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	Θ  Ε  Μ  Α: 
	Υποβολή ετήσιων Εκθέσεων παραγωγού αποβλήτων συνεργείων.

	Σ χ ε τ :
	α. Η ΚΥΑ 52891 (ΦΕΚ 2446Β/30-09-2013) «Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις για τις δραστηριότητες «Συνεργεία, φανοποιεία, πλυντήρια και λιπαντήρια οχημάτων (φορτηγών, αυτοκινήτων και μοτοσικλετών)» που ανήκουν στην υποομάδα «συντήρηση και επισκευή αυτοκινήτων οχημάτων» της 9ης ομάδας της υπουργικής απόφασης 1958/12.

β. Η ΚΥΑ με αριθμ. Η.Π.13588/725 (ΦΕΚ 383Β΄/28-03-2006) «Μέτρα όροι και περιορισμοί για την διαχείριση επικινδύνων αποβλήτων σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της οδηγίας 91/689/ΕΟΚ «για τα επικίνδυνα απόβλητα» του Συμβουλίου της 12ης Δεκεμβρίου 1991. Αντικατάσταση της υπ’ αριθμ. 19396/1546/1997 κοινή υπουργική απόφαση «Μέτρα και όροι για τη διαχείριση επικίνδυνων αποβλήτων» (Β΄604)».
γ. Η με αρ. πρω.τ. 14462/1208/02-03-2016 Εγκύκλιος του Υπουργείου Μεταφορών και Δικτύων.


Με την παρούσα σας υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το εδάφιο γ) της παραγράφου 4 του άρθρου 19 της ΚΥΑ που αναφέρεται στο (β) σχετικό, για την σύννομη λειτουργία των συνεργείων επισκευής αυτοκινήτων, μοτοσικλετών και μοτοποδηλάτων  θα πρέπει σε ετήσια βάση και μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου κάθε έτους, να υποβάλλεται στην Υπηρεσία μας, από κάθε εκμεταλλευτή συνεργείου ετήσια έκθεση παραγωγού αποβλήτων 

Η έκθεση αυτή πρέπει να είναι σύμφωνη με την ανωτέρω (β) σχετική (σας επισυνάπτουμε σχετικό έντυπο) και να συνοδεύεται από τα προβλεπόμενα στη νομοθεσία δικαιολογητικά.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε άμεσα τα μέλη σας,  ότι για το τρέχον έτος θα πρέπει να υποβάλλουν στην Υπηρεσία μας το αργότερο μέχρι 18-04-2016 ετήσια έκθεση παραγωγού αποβλήτων έτους 2015, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής και συνοδευόμενη με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (συμβάσεις, ποσοτικά στοιχεία αποβλήτων).

Σύμφωνα με το (γ) σχετικό, στην περίπτωση που παρέλθει άπρακτη η ανωτέρω προθεσμία και δεν υφίσταται η έκθεση Αποβλήτων, θεωρείται ότι οι Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις που συνοδεύουν την άδεια λειτουργίας δεν είναι σε ισχύ και συνεπώς συνάγεται η μη σύννομη λειτουργία της δραστηριότητας.
Παραμένουμε στη διαθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.
Συνημμένα: Ετήσια Έκθεση Παραγωγού Αποβλήτων
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