               ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ                                                

        ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ & ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

    Μέλος Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. – Παράρτημα ΚΕΚ Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. 

                                                                                                                                 Αρ. Πρωτ: 3466
                                                                                                                                 Βόλος:       19/09/2013

               Βόλος - Παύλου Μελά 43 - 45 1ος Όροφος                                                  
ΤΗΛ - FAX: 24210- 32780 www.oebem.gr email: oebemg@gmail.com
ΠΡΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΥΤ/ΤΩΝ & ΜΟΤΟΣ/ΤΩΝ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ (Σ.Ι.Σ.Α.Μ.)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στο πλαίσιο των πράξεων με τίτλο «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ - ΑΠ 7, 8, 9», το οποίο υλοποιείται μέσω του  Επιχειρησιακού Προγράμματος  «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση  της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – Ε.Κ.Τ.)  και εθνικών πόρων, το ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας, πρόκειται να υλοποιήσει προγράμματα δια βίου εκπαίδευσης.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στα εκπαιδευτικά προγράμματα είναι εργοδότες, εργαζόμενοι, αυτοαπασχολούμενοι και συνβοηθούντα μέλη μικρών επιχειρήσεων άνω των 18 ετών. Τα προγράμματα υλοποιούνται  με τη συγχρηματοδότηση  της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – Ε.Κ.Τ.)  και εθνικών πόρων, επομένως όσοι συμμετάσχουν σε αυτά δεν θα έχουν καμία οικονομική επιβάρυνση. 

Σε όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα δοθούν κατάλληλα εκπαιδευτικά εγχειρίδια και σημειώσεις διδασκαλίας. Επίσης, θα αξιοποιηθούν έμπειροι εκπαιδευτές, με γνώσεις υψηλού επιπέδου στο θεματικό αντικείμενο που θα διδάξουν, αλλά και με ικανότητες αξιοποίησης των αρχών και των μεθόδων ενεργητικής και συμμετοχικής εκπαίδευσης ενηλίκων. Η υλοποίηση των προγραμμάτων θα γίνεται σε σύγχρονες αίθουσες διδασκαλίας.

Όσοι/ες ολοκληρώσουν επιτυχώς τα προγράμματα εκπαίδευσης θα λάβουν, Βεβαίωση Διά Βίου Εκπαίδευσης. 
Τα προγράμματα εκπαίδευσης είναι τα ακόλουθα : 

1. Όψεις της επιχειρηματικότητας στη μικρή επιχείρηση / 50 ώρες
2. Χρηματοδότηση της μικρής επιχείρησης / 32 ώρες
3. Διαχείριση ποιότητας / 32 ώρες
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Κάθε ενδιαφερόμενος/η καλείται να υποβάλει αίτηση συμμετοχής – απογραφικό εκπαιδευόμενου/ης στην ακόλουθη διεύθυνση: Παύλου Μελά 43-45, Βόλος, τηλ.2421032780, πρόσωπο επαφής Χαρούλα Αρχοντά ή στο ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ, Καστοριάς 2α,  ΤΚ 41335, Λάρισα, τηλ. 2410 579876-7, φαξ 2410 579878, πρόσωπο επαφής: Κωνσταντίνα Σκρέκα

Οι αιτήσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές έως 30 Σεπτεμβρίου 2012

Οι υποψήφιοι/ες ωφελούμενοι/ες εφόσον ανήκουν σε κάποια από τις κατηγορίες των δικαιούχων κατατάσσονται βάσει των στοιχείων της αίτησης συμμετοχής – απογραφικό εκπαιδευόμενου/ης και καλούνται να συμμετάσχουν στα εκπαιδευτικά προγράμματα βάσει σειράς προτεραιότητας (αριθμός πρωτοκόλλου αίτησης) .
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